
 

   

Общински съвет - Плевен се събира на първо за годината
заседание на 30 януари 
сряда, 29 януари 2025

Общински съвет - Плевен се събира за първото си за тази година заседание на 30 януари
/четвъртък/, от 09.00 ч. в Конферентната зала на Община Плевен в сграда „Гена Димитрова”.
Предварителният дневен ред включва 34 точки, последната от които е питане до кмета на
Община Плевен д-р Валентин Христов. Дни преди редовната сесия предложенията по внесения
дневен ред са обсъдени в постоянните комисии на местния парламент. Традиционно
заседанието на Общинския съвет ще се излъчва в реално време на интернет страницата на
институтцията: https://obs.pleven.bg/.

Първа точка в предварителния дневен ред е предложение за изменение на Наредба № 2 за опазване на
околната среда в община Плевен. Повод за настоящото предложение е необходимостта от
актуализиране на глобите за нерегламентирано изхвърляне на отпадъци и замърсявания, с цел
респектиране на нарушителите и за подобряване чистотата на населените места от общината.

Дебатите ще продължат с предложение за приемане на Годишен доклад за наблюдение на
изпълнението на План за интегрирано развитие на Община Плевен /ПИРО/ за 2023 г. и Доклад за
резултатите от междинна оценка за периода 2021 - 2023 г. на Плана за интегрирано развитие на
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Община Плевен 2021 - 2027 г. Планът за интегрирано развитие на Община Плевен 2021 - 2027 г. е приет
от Общинския съвет с решение през м. април 2022 г. Разработен е съгласно Закона за регионално
развитие (ЗРР), Правилника за прилагане на закона за регионалното развитие (ППЗРР) и Методически
указания за разработване и прилагане на планове за интегрирано развитие на община (ПИРО) за
периода 2021 - 2027 г. на Министерство на регионалното развитие и благоустройство (МРРБ). ПИРО е
стратегически документ, в който са определени средносрочните цели и приоритети за устойчиво
развитие на Общината и връзките ѝ с другите общини в съответствие с Интегрираната териториална
стратегия за развитие (ИТСР) на Северозападен район за планиране и действащия Общ устройствен
план на общината.

Като трета точка в дневния ред на януарската сесия влиза предложението за Стратегия за развитие на
туризма в община Плевен 2024 - 2030 година. На свое редовно заседание на 16 януари Консултативният
съвет по въпросите на туризма при Общината одобри Стратегията. На предходна среща /на 21 ноември
м. г./ членовете на съвета, сред които са представители на културни и научни институции,
туроператори, хотелиери, организации, работещи в сферата на туризма, експерти от общинската
администрация, обсъдиха документа и дадоха своите мнения за корекции и допълнения, които са
включени в одобрения вариант. Целта на документа, който се създава за първи път в Община Плевен, е
да представи интегриран подход за развитие на потенциала на общината в сектора на туризма,
подобряване на съществуващите и създаване на нови устойчиви туристически продукти с цел
привличане на нови туристи. Ежегодно на база на Стратегията общинската администрация следва да
разработва Програма за развитие на туризма за следващата година.

Заседанието ще продължи с обсъждане на изменение на Решение № 326/29.08.2024 г. на Общински
съвет - Плевен, касаещо дейността на общинското дружество „Тролейбусен транспорт“. Ще бъде
представен и Отчет за дейността на местния парламента за второто полугодие на 2024 г., от който
става ясно, че за посочените месеци съветниците са приели над 200 решения.

Предложение за даване на съгласие за кандидатстване на Община Плевен по процедура за
предоставяне на средства на крайни получатели чрез подбор на предложения BG-RRP-11.021 Схема за
безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики за култура за големи общини“ към Национален
фонд „Култура“, влиза като осма точка в дневни ред. Веднага след това следва и избор на Управителен
съвет на фонд „Култура“. Със свое решение през април миналата година съветниците приеха
Правилник за устройството и дейността на фонд „Култура“ и определиха Управителния съвет на фонда
да включва 9 постоянни членове. Председател на УС е Председателят на ПК „Култура, читалища,
вероизповедания и международна дейност“ в Общинския съвет.

Първото за годината заседание включва още: Предложение за отдаване под наем без търг или конкурс
на Български ветеринарен съюз – Областна колегия – Плевен, недвижим нежилищен имот – частна
общинска собственост, находящ се в административната сграда на ул. „Д. Константинов“ № 23;
Учредяване възмездно право на ползване на „Български пощи“ ЕАД на помещение – частна общинска
собственост, по плана на с. Тодорово, за извършване на универсална пощенска услуга; Предложение за
учредяване безвъзмездно право на ползване на НЧ „Ракитин - 1969“ – гр. Плевен върху общински
недвижими имоти, находящи се в жк „Сторгозия“, бл. 5; Отдаване под наем на части от имоти –
публична общинска собственост в МГ „Гео Милев“ и ДГ „Щастливо детство“, гр. Плевен и др.

Всички предложения, включени в предварителния дневен ред за сесията на 30 януари, са
публикувани на интернет страницата на ОбС - Плевен - https://obs.pleven.bg/bg/, раздел
„Заседания“/„Заседания на Общински съвет/ Материали за заседание на Общински съвет -
Плевен на 30.01.2025г. –
https://obs.pleven.bg/bg/materiali-za-zasedanie-na-obshtinski-savet-pleven-na-30012025-g
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